
  

取扱説明書                    
*取り付けする前に必ずお読み頂き、内容をよく理解して正しくお使いください。  

*この取扱説明書は、いつでも取り出して読めるよう大切に保管してください。 

*この商品もしくはこの商品を取り付けた車両を第三者に譲渡する場合は、必ずこの取扱説明書も併せてお渡しください。 

適応車種 商品ＮＯ．  

汎用 73766 
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■ご使用前に必ずご確認ください■ 
※ 取扱説明書内の注意事項を守らずに使用した事による事故や損害について、当社では一切の責任は負い

ません。 

※ 商品の保証については保証書裏面の保証規定に沿って行っております。保証内容をご理解のうえ、この

取扱説明書と一緒に保管してください。 

本書では正しい取り付け、取扱方法および点検整備に関する重要な事項を、次のシンボル

マークで示しています。 

 
要件を満たさずに使用しますと、死亡または重傷に至る可能性が想定される場合を示してあり

ます。 

 
要件を満たさずに使用しますと、傷害に至る可能性または物的損害の発生が想定される場合を

示してあります。 

 

 

行為を強制したり指示する内容を告げ

るものです。 
禁止の行為であることを告げるものです。

 

条件次第では法令違反となることを告

げるものです。 
その他の警告及び注意を告げるものです。

  

表記の禁止行為を告げるものです。 表記の禁止行為を告げるものです。 

   

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 音量は適度な大きさでご使用ください。耳に傷害をおこす恐れがあります。 

・ 走行中の音量は、周囲の交通の音が聞こえる音量でご使用ください。事故の原因になります。

・ 強い衝撃を与えたり、投げつけたりしないでください。乾電池の液漏れ、発熱、破裂、発火や

故障の原因になります。 

・ 本ユニットは単３型乾電池（AA）２本で作動します。単３型乾電池以外の電源を使用しない

でください。 

・ 雷鳴が聞こえた場合、ただちに使用を中止し、安全な場所へ避難してください。落雷や感電に

見舞われることがあります。 

・ 分解、改造、修理をしないでください。火災、怪我、感電、故障の原因になります。修理の場

合は、弊社またはお買い求めの販売店にご相談ください。 

・ 高温多湿になる場所、熱器具等の近くでのご使用や放置は避けてください。本体の変形、発熱、

発火、破裂、感電、故障の原因になります。 

・ 気温の低い場所から、室内等の気温が高い場所へ移動した場合、本体内部に結露が発生する場

合があります。そのまま使用しますと発熱、発火、破裂、感電、故障の原因になります。 

・ マイクは、走行中にヘルメットから落下しないように確実にヘルメットへ取り付けてくださ

い。 

・ マイクおよびアンプ本体へ強い衝撃を与えないでください。故障の原因になります。 
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 本商品の特徴  

 

 

 

 

 商品内容  
 

 

 

 

 

 

 

–– 
 

・ 油類を付着させないでください。ガソリンやオイル等が付着すると、表面の劣化や故障の原因

になります。 

・ マイクのフレキシブル部分には無理な力をかけないでください。可動範囲には限度があり、無

理に力をかけると破損や故障の原因になります。 

・ マイクに手を掛けてヘルメットを持ち運ばないでください。マイクを破損させるばかりでな

く、マイクが外れてヘルメットを落下させる恐れがあります。 

・ 接続コネクターは、コネクターを持って確実に抜き差ししてください。ケーブルを引っ張ると

コネクターの破損やケーブルが断線する原因になります。 

・ 本製品を取り付けた状態でヘルメットを置く際は、本体に衝撃を与えないように注意してくだ

さい。 

・ 運転中にスイッチの操作や、音量調整等は大変危険です。絶対に行わないでください。スイッ

チ操作や、音量調整をする場合は、必ず車両を安全な場所へ停車(駐車)してから行ってくださ

い。交通事故の原因になります。 

・ ケーブル類は、運転の支障のないように、引き廻しを行ってください。運転操作の妨げになる

ばかりでなく交通事故をおこす原因になります。 

・ 乾電池(単３×２本)は付属しておりません。別途お買い求めください。 

・ オーディオ機器を接続するための接続ケーブルは付属しておりません。オプションのオーディ

オケーブル(66675/￥1,680 税込)または市販のステレオミニプラグ両オス接続ケーブル(φ

3.5)を別途お買い求めください。 

・ 音量の調整をおこなっても「聞こえにくい、聞こえない」等の症状がある場合は、乾電池の消

耗が考えられますので、乾電池の交換をおこなってください。 

・ 運転中のご使用に関しましては、事前に使用する地域の法律条例等をよくご確認ください。 

・ 本製品は防水仕様ではありません。雨天時のご使用はお控ください。故障の原因となります。

・ 水がかかる場所への放置や水没はさせないでください。また、濡れた手で接続端子等の脱着は

行わないでください。本体の発熱、発火、破裂、感電、故障の原因になります。 

・ 水の浸入による故障等は、保証対象外とさせていただきます。予めご了承ください。 

・ 幼児の手の届かない場所へ保管してください。付属品を誤って飲み込んだり、怪我の原因とな

ります。 

 走行中に同乗者と会話が楽しめるコミュニケーションツール。(時速約 100km/h まで会話が可能) 

 ポータブルオーディオやナビ、レーダーをステレオミニプラグ(別売)で接続することで、運転者はもち

ろん、同乗者も音楽や音声案内を聞きながらのタンデム会話が可能。 

 音楽はステレオ再生で、音量調整は運転者、同乗者別々に調整が可能。 

 通話時間は、連続通話最大で約２０時間可能。※音楽なしで会話だけの場合。 

 フルフェイス、ジェットヘルメットともに無加工で取り付け可能。※一部の外国製ヘルメットを除く。

 ワイヤー式だから安心、確実な会話が可能。煩わしい設定操作は一切ありません。 

・アンプ本体(１個) 

・マイク(２セット) ・スピーカー(２セット) 

・ヘルメット固定用 

面ファスナー(２セット) 

・スピーカー固定用 

面ファスナー(4 セット) 

・スピーカー位置調整用 

スポンジ(4 セット) 

・ベルトクリップ(１個) ・ベルトクリップ 

固定用ネジ(１本) 



 

 

73766③/④

2011/01/25 

 

 各部の名称と接続方法  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 使用方法  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・レーダー 

・ミュージック 
 プレイヤー 

・ポータブルナビ 

ステレオミニプラグ(φ3.5) 

両オス接続ケーブル(※別売） 

スピーカー 

マイク 

RIDER-B 

マイク 

RIDER-A 

アンプ本体

ボリューム 

RIDER-B 

ボリューム 

RIDER-A

電源 LED 

スピーカー接続 

コネクター 

電源スイッチ

UP

DOWN

UP 

DOWN 

ベルトクリップ 

AUDIO 端子 

RIDER-B 端子 

RIDER-A 端子 

電源 

ON/OFF 

1.乾電池の取り付け 

・アンプ本体裏側の電池フタを開けて単３型乾電池(AA)の極性を間違えないように２本セットし、電池

フタを閉めます。(下図参照) 

ロックを外してフタを持ち上げる。 

 
※ロックを強く押すとロックが折れ

てしまう恐れがあります。 

単３型 

単３型 

 
※乾電池の向きを間違えると作動し

ないばかりでなく、アンプ本体の

故障の原因になります。 



 

 

73766④/④

2011/01/25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

製品の保証について 

 
 

    〒437-0226 静岡県周智郡森町一宮 4805   

ＵRL: http://www.daytona.co.jp    E-mail: info@daytona.co.jp 

◎デイトナ商品についてのご質問、ご意見は「フリーダイヤルお客様相談窓口」0120-60-4955 まで   

・本商品の保証期間は購入日から１年間です。保証書の内容を良くお読みになり理解した上で商品をご利用ください。 

・本商品は厳重に管理された工場にて生産・管理しておりますが、万が一不良が発生した場合は、本商品のみの保証対象といたします。

本商品以外の部品代金、修理工賃、整備等で発生した費用は保証対象外とさせていただきます。 

・外観上本体に大きな外傷、割れ等がある場合は、保証対象外とさせていただきます。予めご了承ください。 

・保証修理を依頼される場合は、購入日が書かれ販売店の押印がされた保証書または、購入が証明できるお買い上げレシート等を用意

し、お買い求めの販売店または、当社お客様相談窓口までご連絡ください。ご連絡無く商品をお送りいただいても受付できない場合

がありますのでご注意ください。 

・保証期間内であっても有償となる場合があります。予めご了承ください。 

2.ヘッドセットの取り付け 

・ヘルメット左右の保護パッドを取り外し、スピーカーがヘルメットを被った時に耳の位置にくるように 

 スピーカー固定用面ファスナーで固定します。(図１参照) 

 
※スピーカーが耳から離れると音声の聞こえが悪くなります。使用するヘルメットに合わせてスピーカー位 

置調整用スポンジを使用してスピーカーが耳へ近づくように位置を調整してください。 

 ※内部に耳当てがあるタイプのヘルメットでは、スピーカーを内装に組み込むことにより違和感がなくなる

場合があります。(図２参照) 

 ・マイク本体の裏側にマイク固定用面ファスナーを貼り付けます。 

 ・マイクの穴の部分が口元へくるように、マイク本体をヘルメット取り付けフックと面ファスナーでヘルメ

ットへ固定します。 

 ・マイクとスピーカーのコネクターを接続し、ヘルメットの保護パッドを取り付けます。(図１参照) 

  
 ※走行中の風切り音を緩和させるために必ずマイクスポンジを取り付けてください。 

 ※マイクの位置は、口元約１ｃｍ以内が目安です。 

図１ 

図２ 

図３ 

マイク穴

の目印 

ヘルメット

フック 

面ファスナー 

3.アンプ本体の操作(会話と音楽を聞く) 

・マイクのプラグ部分をアンプ本体の端子にしっかりと差し込みます。 

※ライダー側は「RIDER-A」同乗者は「RIDER-B」の端子へ差し込みます。(接続方法のイラスト参照) 

・アンプ本体の電源スイッチを「ON」にします。電源が「ON」になりますと LED が赤く点灯します。 

・マイクに向かって声を出し、ライダー側は「RIDER-A」同乗者は「RIDER-B」のボリュームダイヤルを 

回して音量を調節します。 

 ・音楽やレーダー、ナビ音声を聞く場合は、別売りの両オスステレオミニプラグケーブルを使用してアンプ 

本体の「AUDIO」端子へ接続します。 

 
※音楽やレーダー、ナビの音量は、それぞれの接続機器側で音量の調整をしてください。 

 ・マイクとアンプ本体間のケーブルが運転の妨げにならないようにケーブルを取り廻してください。 

 ・アンプ本体をウエストベルト等へ取り付ける場合は、ベルトクリップをアンプ本体裏側へ取り付けて使 

用してください。(下図参照) 

アンプ本体 

ベルトフック 

ネジ 


